

Ślemień, dnia 11 lutego 2021 r.

Nr ref.: ZP.271.2.1.2022

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
oraz zmiana postanowień Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SWZ), w tym
terminu składania ofert

Zamawiający – Gmina Ślemień, działając w trybie art. 284 ust. 1 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) – zwanej dalej „ustawą pzp”, w związku z wnioskami Wykonawców o wyjaśnienie i zmianę postanowień SWZ dla postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez przeprowadzania negocjacji nr: ZP.271.2.1.2022, pn.: „*Przebudowa dróg gminnych w Gminie Ślemień – w miejscowości Las*”, przedstawia wyjaśnienia i dokonuje zmian postanowień SWZ w zakresie:

PYTANIE 1:

Dotyczy drogi Zacisze: Projekt przewiduje rozjazd w km 0+115 -12 m2. Prosimy o informację, w której pozycji ten element został ujęty w przedmiarach.

ODPOWIEDŹ 1:

Powierzchnia 12,00 m2 wykazana w tabeli projektu technicznego została wliczona do ogólnej pow. 870,00 m2, również w przedmiarze i nie należy jej traktować jako pozycji odrębnej.

Wprowadzono korektę w tabeli projektu technicznego w poz. 2.1 (str. 3) - wykreślono z tej poz. „, Rozjazd km 0+115: 12,00; „,

PYTANIE 2:

Dotyczy przedmiaru na działce ewidencyjnej nr 1045 – czy długość odcinka to zakres od km od km 0+005 do km 0+117 czy jak w przedmiarze od km 0+000 do km 0+117?

ODPOWIEDŹ 2:

Długość drogi - nr ew. 1045 należy przyjąć jak w projekcie technicznym (opracowanie uproszczone) od 0+005 do 0+117

Wprowadzono korektę w tabeli projektu technicznego w poz. 2.1 (str.3) - po korekcie :
„, Oczyszczenie podbudowy: Jezdnia: km 0+005 do km 0+117 : 112,00*2,60 = 291,20
Razem : 291,20 m² „,

Wprowadzono korektę do przedmiaru robót w tabeli poz. 2.1 (str.2) - po korekcie :
„, Oczyszczenie podbudowy: Jezdnia: km 0+005 do km 0+117 : 112,00*2,60 = 291,20
Razem : 291,20 m² „,

PYTANIE 3:

Dotyczy drogi ul. Krótka – prosimy o potwierdzenie faktu, że zadanie obejmuje wykonanie warstwy wyrównawczej z kamienia gr 5 cm – zgodnie z przedmiarem, pomimo , że projekt nie zawiera tej warstwy.

Odpowiedź 3:

Zadanie dotyczące ulicy Krótkiej , obejmuje również wykonania warstwy wyrównawczej z kamienia o grubości 5 cm zgodnie z przedmiarem robót.

Wprowadzono korektę w projekcie technicznym :

W rysunku przekroju warstw, uwzględniono – wrysowano „ 5cm warstwa kamienia wyrównująca „

W załączeniu do odpowiedzi ujednolicona dokumentacja.

Udzielone wyjaśnienia Zamawiającego są wiążące dla wszystkich Wykonawców i należy je obowiązkowo uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Ponadto, w związku z udzielonymi wyjaśnieniami na pytania Wykonawców, Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy pzp, przedłuża termin składania ofert wyznaczając go do dnia **17.02.2022 r. do godz. 09:00**. Wobec powyższego, Zamawiający dokonuje ponadto następujących zmian w SWZ, celem dostosowania tych przepisów do zmienionego terminu składania ofert:

- 1) rozdział XII SWZ zmienia się w ten sposób, że skreśla się jego zawartość i zastępuje zapisem o brzmieniu:

*„Oferty należy składać w terminie do dnia **17.02.2022 r. do godz. 09:00** używając w tym celu **Formularza do złożenia, zmiany, wycofania oferty lub wniosku dostępnego na ePUAP i udostępnionego również na miniPortalu – skrytka ePUAP: Urząd Gminy Ślemień / 1gx3d23ag6.**”*

- 2) rozdział XIII SWZ zmienia się w ten sposób, że skreśla się jego zawartość i zastępuje zapisem o brzmieniu:

*„Wykonawcy pozostają związani złożoną przez siebie ofertą do dnia **18.03.2022 r.**, przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert..”*

- 3) rozdział XIV pkt 1 SWZ zmienia się w ten sposób, że skreśla się jego zawartość i zastępuje zapisem o brzmieniu:

„Otwarcie ofert nastąpi w dniu 17.02.2022 r. o godz. 11.00, poprzez użycie aplikacji do szyfrowania ofert dostępnej na miniPortalu i dokonywane jest poprzez odszyfrowanie.”

Zamawiający publikuje na swojej stronie internetowej tekst jednolity SWZ wraz z załącznikami.

M. Mieczkowski

WOJT

Jarosław Krzak